



教师办暑假班

违规办班老师被取缔应聘资格

涉事教师曾担任代课老师,目前已经辞职

本报7月15日讯 7月15日,本报以《教师办暑假班,一个孩子六百》为题报道公办学校代课老师暑期收费辅导学生一事。15日下午,经滨州经济技术开发区教育局调查,该老师已与学校解除合同,且不得在开发区任一院校应聘。

15日,“海星教育”李老师

称,辅导班目前仍在继续招生。据开发区教育局基教科工作人员介绍,15日下午,教育局工作人员对“海星教育”及南海商贸城附近辅导班进行检查,“我们目前了解到,海星教育的邢老师在2014至2015学年度确实在辖区内的百川小学代课,但是在暑假之

前,校方已经与其解除了合同,而另一名李老师,在一年前在南海小学担任代课老师,目前已经辞职,同样不属于我们的在职老师。”

开发区教育局办公室工作人员介绍,涉事教师在校任教期间向学生宣传,可能利用职务之便给学生家长发短信,

学校已经与其解除合同,这名老师也表示了下学期也不打算继续在百川小学工作了,因此她现在开办辅导班属于个人行为。按照规定,学校也不会继续聘用这名老师,违规老师今后也不能在开发区任意一所学校任教。

2015山东省高职院校骨干教师心理健康教育培训班在滨州开班

31名高职教师培训心理健康

本报7月15日讯(通讯员 刘秀清 记者 王晓霜) 14日上午,2015年山东省高职院校骨干教师心理健康教育培训班在滨州职业学院开班。学院党委副书记李黎明在开班典礼上致辞,党委委员、副院长曲发斌主持开班典礼,来自全省22所高等职业院校的31名教师参加开班仪式。

本次培训历时10天,是山东省教育厅为提升全省高职院校骨干教师心理健康教育教学水平举办的。为了办出水平,让参训的老师学有所获,滨州职业学院特意聘请了国内知名高

校的优秀专家授课,届时华东师范大学、中南财经政法大学、山东师范大学、鲁东大学的心理专家、教授们将云集于此。

本次培训班内容丰富,形势多样,设计了课程建设、咨询师自我觉察与共情训练、教师EAP服务及幸福感提升等内容和专家讲座、课程设计讲解、观摩示范课、综合实训等多种教育教学形式。

此次培训为山东省高职院校心理健康教育教学骨干教师提供了交流提高、自我完善的成长平台,必将为进一步构建和完善山东省高职院校专兼职



山东省高职院校骨干教师心理健康教育培训班在滨州职业学院开班。

相结合的心理健康教育教学骨干教师队伍,推动山东高职院

校心理健康教育工作再上一个新的台阶做出贡献。

进口棉不合格 对外索赔500万

半年检出259批不合格进口棉花,索赔成功率100%

本报7月15日讯(记者王丽丽 通讯员 魏纪滨 刘静)

2015年上半年,滨州市进口棉花企业对外索赔超500万元,其中,滨州检验检疫局棉花实验室作为滨州进口棉花唯一检测机构,为企业进口棉花质量鉴定起了至关重要的作用。

滨州市作为全国棉纺织之都,进口棉花一直以来都是全市大宗进口商品,进口额约

占山东省的1/4,因进口棉花质量直接影响纺织成品质量,所以进口棉花的合格率成为棉纺织企业关注的重中之重。

据滨州检验检疫局介绍,今年上半年,滨州市共进口棉花超过7万吨,涉及货值约1.3亿美元,经检验检疫部门检验,检测,共检出不合格数量超过259批,成功帮助进口棉花企业对外索赔超过500万元,索赔成功率100%,为企业挽回重大损失。

棉花检测则需要滨州检验检疫局棉花实验室进行,主要检测方面包括棉花密度、长度、含杂质情况等。为了提升检测水平,上半年,该实验室积极参加国际间技术交流,均取得满意结果。通过对比试验,使滨州市棉花检测实力与国内外先进实验室保持一致,保证了检测结果的准确性,确保了检测水平的国际领先优势。

同时,上半年,滨州检验检疫局结合全市进口棉花实际情况,主动赴山东检验检疫局工业品中心、河北检验检疫局技术中心进行了交流、学习。通过交流学习,结合检测规范要求,该棉花实验室进一步规范了检测做法,增加了强力样品的检测比例和收样称重环节,增加了检测准确性,降低了检测风险,为滨州市进口棉花企业提供了可靠保障。

市首家皮革公用型保税仓库成功获批

本报7月15日讯(通讯员 刘建伟 记者 李运恒) 近日,记者从济南海关驻滨州办事处了解到,滨州鲁牛皮业有限公司公用型保税仓库被济南海关成功获批,该保税仓库系滨州辖区首家海关特殊监管场所,投入运营后将与山东鲁中运达保税物流中心形成一南一北相互呼应的现象,为全市外经贸发展注入新的动力。

据了解,保税仓库是经海关批准设立的专门存放保税货物及其他未办结海关手续货物的仓库。保税仓库货物具备随需随取、快进快出特点,极大缩短了企业产品的生产经营周期,从而缓解企业资金压力和由市场波动带来的影响,切实增强企业抵御风险的能力。此外,进境存入保税仓库的货物可暂时免缴进口税费,通过缓税减少资金占用,增加了企业流动资金,提高资金周转率。

该保税仓库建成后将为全市6家大型的生皮进口加工企业提供保税服务,每年可为企业节约缓税利息约740万元人民币,节约港口滞箱费约30万元,成为助推滨州市皮革企业发展最具有活力的平台。



姜盐、海鲜富钙盐即将上市

本报7月15日讯(通讯员 孙栋 记者 王晓霜) 近日,山东无棣精盐厂起草的姜盐、海鲜富钙盐2个企业标准顺利通过了山东省卫计委食品安全部门的审查,获得了企业标准备案。

近年来,山东无棣精盐厂为增强“巨峰”牌盐产品市场竞争力,顺应市场发展趋势,满足消费者不同需求,不断加大科研力度,与大中院校科研人员积极交流,与相关检测机构加强沟通,提高产品质量。两个新产品获得企业标准备案,具有法律效力,增强了产品权威性,提高了产品可信度,避免了企业标准可能出现的随意性,打消了消费者的后顾之忧。

山东高考招生咨询会(滨州)高职场

山东省历来是生源大省,滨州作为优秀考生人数多、考生综合素质高的地市之一而备受高校青睐。为给考生与全国招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台,齐鲁晚报将组织全国近千所知名高校举行“名校走齐鲁——山东高考招生咨询会院校联展”活动。滨州作为主要会场之一,各高校的招生老师、专家将现场为学生和家长解答关于填报志愿的相关问题,让考生可以与理想中的学校面对面交流,为填报志愿多一重保障。

7月27日,继续相约盛通人才市场(免费推荐工作)

地址:黄河六路渤海七路大润发往南100米路东

报名咨询电话:0543-3210008 招商电话:0543-3262626